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KẾ HOẠCH
CHUẨN BỊ CÔNG TÁC VỆ SINH PHÒNG DỊCH 
TRONG TUẦN TRẺ ĐẾN TRƯỜNG
----------------

- Thực hiện công văn số 139/SGDĐT-CTTTPC ngày 02/02/2020 của SGD&ĐT. Công văn số 228/PGDĐT ngày 5/02/2020. Về việc triển khai Chỉ thị 06/CT-TTg ngày 31/01/2020 của Thủ tướng Chính Phủ. Về việc phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona ( nCoV) gây ra 
- Căn cứ công văn số 509/BGDĐT-GDTrH ngày 22/02/2020 của Bộ GD&ĐT về việc điều chỉnh khung kế hoạch thời gian năm học 2019 - 2020: thời gian đi học trở lại bắt đầu từ ngày 02 tháng 03 năm 2020; 
- Căn cứ công văn số 230/PGDĐT-GDMN ngày 05/02/2020 của Phòng GD&ĐT. Về việc tăng cường phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp trong các cơ sở GDMN
- Căn cứ vào tình hình thực tế bệnh viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona đang diễn ra và nhằm thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch Corona trong tuần cho trẻ đến trường.
Hiệu trưởng trường mẫu giáo Sơn Ca lập kế hoạch chuẩn bị công tác vệ sinh phòng dịch trong tuần trẻ đến trường như sau:
- Tiếp tục thực hiện kế hoạch, phương án cụ thể để phòng, chống dịch bệnh.
- Hàng ngày vệ sinh môi trường thông thoáng phòng lớp, lau chùi phòng lớp bằng dung dịch nước Javel (hoặc dung dịch khử khuẩn khác), đảm bảo trang bị đầy đủ xà phòng, dung dịch cồn 700,  nước rửa tay cho mỗi lớp và cho trẻ rửa tay thường xuyên dưới vòi nước chảy, trang bị máy đo thân nhiệt cho trẻ theo chỉ đạo của PGD.
- Thường xuyên rửa sạch - phơi khô đồ dùng đồ chơi, đồ dùng vệ sinh cá nhân của trẻ, dụng cụ sinh hoạt, chà rửa đồ chơi ngoài trời,..
- Sắp xếp đồ dùng đồ chơi ngoài trời nhằm tăng cường hoạt động thể lực để nâng cao sức khỏe phòng chống bệnh tật cho cháu.
- Cải tạo lại môi trường cây xanh xung quanh trường lớp, khu vực chơi... tạo không gian mát mẻ, sạch sẽ cho cháu hoạt động.
- Phối hợp với trung tâm y tế thành phố và trạm y tế phường để phun thuốc khử trùng ( nếu có ) 
- Giáo viên có trách nhiệm tuyên truyền, hướng dẫn cụ thể cho học sinh và phụ huynh cách nhận biết và phòng tránh dịch bệnh như theo dõi học sinh của mình với các biểu hiện triệu chứng của bệnh hô hấp cấp, thông báo cho phụ huynh đưa các cháu đến cơ sở y tế khám để phát hiện và điều trị khi học sinh đang ở trường.
+ Tổ chức tuyên truyền, hướng dẫn các em học sinh biết cách tự bảo vệ cho bản thân và gia đình khỏi bệnh tật, lây lan, bảo vệ chung cho cộng đồng (vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng sát khuẩn, đeo khẩu trang, giữ ấm cơ thể, hạn chế đi lại, tránh tiếp xúc, tụ tập đông người…).
+ Nắm bắt tình hình học sinh của mình với các biểu hiện triệu chứng của bệnh hô hấp cấp, thông báo cho phụ huynh học sinh đưa các cháu đến cơ sở y tế khám để phát hiện và điều trị khi học sinh đang ở trường
- Tổ chức họp Ban đại diện cha mẹ học sinh các lớp, ban chỉ đạo, hội đồng sư phạm để cùng phối hợp trong công tác tuyên truyền phòng, chống dịch bệnh.
- Cán bộ, giáo viên, nhân viên trong toàn trường thường xuyên cập nhật thông tin chính thống từ bộ y tế để tuyên truyền cho phụ huynh học sinh và nhân dân địa phương về tình hình dịch bệnh và cách phòng chống dịch bệnh.
- Phối hợp với trạm y tế phường, Trung tâm y tế thành phố khi cần thiết để quản lý, phát hiện dịch bệnh. 
- Phối hợp với chính quyền địa phương để quản lý học sinh (có công văn phối hợp).
- Các đồng chí CB-GV-NV và BĐDCMHS các lớp phối hợp thực hiện và báo cáo về Ban chỉ đạo cấp trường kịp thời tình hình phòng chống dịch bệnh, tình trạng sức khỏe của trẻ ( nếu có ). Báo cáo lên cấp trên theo mẫu báo cáo nhanh tại công văn 269/BGDĐT-GDTC theo hướng dẫn.
Cán bộ, giáo viên phải thường xuyên theo dõi và nắm bắt về tình hình, diễn biến của bệnh thông qua các văn bản của cấp có thẩm quyền và các kênh thông tin chính thống khác.
- Yêu cầu phụ huynh cho con em đeo khẩu trang khi trở lại trường học.
Trên đây là kế hoạch chuẩn bị công tác vệ sinh phòng dịch trong tuần trẻ đến trường. Hiệu trưởng nhà trường yêu cầu toàn thể CB-GV-NV nghiêm túc thực hiện kế hoạch.
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